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Fanáticos del fútbol: Plantan a los amigos y la familia y se ponen 

insoportables mientras miran los partidos 

 
 

¿Cómo reconocemos a los fanáticos del fútbol? 
 
 

             ¿Cómo es su relación con el fútbol? 

 
 
 
 
 

 
 
 

Fuente: D’Alessio IROL 

 
  

Entre los apasionados por el fútbol: 

 71% tuvo discusiones con su 
pareja por el fútbol. 

 La mitad canceló citas 
románticas por un partido. 

 49% se olvida hasta de comer. 

 De cada 10, 7 dejan de lado las 
reuniones sociales y 6 las visitas 
a familiares. 

 Por un partido, descuidan 
obligaciones: 55% deja de 
estudiar y 27% de trabajar. 

 20% tiene varios días de mal 
humor tras perder un 
encuentro. 

 Al 27% le molestaría que su 
pareja fuera de un cuadro rival 

 44% pelea con su pareja durante 
los partidos porque se pone muy 
nervioso. 
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¿Cómo es su relación con el fútbol?- % - Base general 
 

 Total Hombres Mujeres 

Me apasiona, lo miro independientemente de quien 
juegue 

27 32 16 

Me gusta, sigo a mi equipo y/o a la Selección  42 40 44 

No me interesa demasiado, veo solo algunos partidos 21 21 21 

No me gusta en absoluto  10 7 19 

Fuente: D’Alessio IROL 

 

 7 de cada 10 argentinos disfrutan habitualmente del fútbol. Pero solo 3 se considerarían 
“apasionados” de este deporte. Esta “locura” es más masculina que femenina (32% 
hombres, 16% mujeres). 

 A un 19% de las mujeres no les gusta en absoluto el fútbol. 

 

¿Cuánto sigue a su equipo de fútbol? %- Respuestas múltiples 
Base: Personas con algún grado de interés en el fútbol 

 
Total 

Menos de 
34 años 

De 35 a 
44 años 

de 45 a 
54 años 

Mayor de 
55 años 

Voy a ver todos los partidos 12 14 13 7 10 

Voy de vez en cuando a la 
cancha  

15 21 17 5 12 

Lo sigo siempre por televisión 37 43 37 31 37 

Miro de vez en cuando los 
partidos por TV 

35 22 33 57 40 

Fuente: D’Alessio IROL 

 3 de cada 10 consultados van a la cancha, aunque sea ocasionalmente. Con la edad, va 
descendiendo esta participación. 

 

¿Cuánto sigue a su equipo de fútbol? %- Respuestas múltiples 
Base: Personas con algún grado de interés en el fútbol 

 Total Hombre Mujer 

Voy a ver todos los partidos 12 15 2 

Voy de vez en cuando a la 
cancha  

15 17 8 

Lo sigo siempre por televisión 37 39 37 

Miro de vez en cuando los 
partidos por TV 

36 29 53 

Fuente: D’Alessio IROL 

 Las mujeres, más alejadas de los tablones. 

 
El fútbol vs. vida social 
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¿Qué actividades dejó de hacer por mirar un partido importante de su equipo? - % Respuestas 
múltiples Base: Personas con algún grado de interés en el fútbol 

 
 Total Hombres Mujeres 

Participar de reuniones sociales 44 47 34 

Visitar familiares 39 42 27 

Estudiar 29 27 34 

Comprar comida/cocinar 29 31 23 

Salir con mi pareja  26 31 11 

Ir al trabajo 10 12 5 

Ir al médico 7 8 6 

Ir a una actividad de mis hijos 6 7 3 

Ninguna 21 19 26 

Fuente: D’Alessio IROL 
 

 79% de los consultados dejó de lado alguna actividad personal por mirar un partido de 
futbol. Esto se da principalmente en los hombres. 

 En general, se dejan de lado unas dos actividades. Las más castigadas son las reuniones 
sociales y familiares. Casi la mitad de los hombres resignaron encuentros sociales por el 
futbol. 

 También se perjudica el estudio: Entre los jóvenes, 6 de cada 10 han dejado de lado los 
libros por un partido. 

 3 de cada 10 hombres alguna vez dejaron plantada a su pareja por el fútbol. 

 Los hijos son el único límite que parecen respetar. 

 
Si su equipo pierde, ¿cuánto le dura el mal humor? 

Base: Personas con algún grado de interés en el fútbol 
 Total Hombres Mujeres 

Apenas termina el partido se me pasa  43 41 45 

Me dura varias horas  39 37 39 

Me dura todo el día 10 12 6 

Me dura varios días 8 8 8 

Fuente: D’Alessio IROL 

 A aguantar el mal humor: 6 de cada 10 consultados quedan malhumorados tras un  partido 
desfavorable. 

 

 

 

 

¿Dejó de verse con algún amigo por haber tenido una discusión sobre fútbol? 

Base: Personas con algún grado de interés en el fútbol 
 Total Hombres Mujeres 

Sí, y luego nos reconciliamos  12 13 11 
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Sí, y  nunca lo perdoné 1 2 0 

No 87 85 89 

 

Fuente: D’Alessio IROL 

 13% llegó a dejar de ver a algún amigo tras una pelea por temas de fútbol. 

 
¿Suele tener peleas fuertes en reuniones familiares por el fútbol? 

Base: Personas con algún grado de interés en el fútbol 
 Total Hombres Mujeres 

Sí, muy a menudo 2 2 5 

De vez en cuando 19 19 21 

No, nunca 89 79 73 

Fuente: D’Alessio IROL 

 21% suele tener fuertes peleas en reuniones familiares a raíz de temas futboleros. 
 

 

El futbol vs. vida de pareja 
 

¿Tuvo discusiones de pareja por temas de futbol? ¿Por qué temas? 
Base: Personas con algún grado de interés en el fútbol que tienen pareja 

 Total Hombres Mujeres 

Porque me pongo muy nervioso cuando miro partidos 22 22 22 

Porque no dejo que me hablen durante los partidos 19 19 19 

Porque dejo de hacer cualquier cosa cuando juega mi 
equipo 

14 15 9 

Por el tiempo que paso viendo fútbol 12 14 6 

Porque no entiende mi pasión 12 14 7 

Por lo que gasto para seguir a mi equipo 3 4 0 

Porque no quiero que me acompañe a la cancha 2 1 4 

Porque no me quiere acompañar a la cancha 2 1 4 

Porque no me dejaría ponerle a mis futuros un nombre 
futbolero 

2 2 2 

Nunca tuve discusiones por el fútbol 52 52 56 

Fuente: D’Alessio IROL 

 Las mayores discusiones de pareja se dan durante los partidos, por el nerviosismo del 
fanático. 

 
 
 

¿Qué haría si su pareja fuera de un cuadro contrario al suyo? 
Base: Personas con algún grado de interés en el fútbol 

 Total Hombres Mujeres 

No me molestaría 81 81 81 

Intentaría convencerla/o de que cambie 14 15 11 

Nunca me enamoraría de alguien de la contra 5 4 8 



 

 5 D’Alessio IROL 

Fuente: D’Alessio IROL 

 A 2 de cada 10 les molestaría tener una pareja hincha del cuadro rival. 
 
 
 

Estudio realizado a nivel nacional, sobre 400 encuestas online efectuadas a argentinos 

 -hombres y mujeres- mayores de 18 años, durante agosto de 2017. 

En caso de utilización del material se ruega citar la fuente: D’Alessio IROL 


